

新规实施之际,本报联合有关部门倡议“请戴好头盔” @骑行族,看看咋选购小电电头盔

本报讯(郑报全媒体记者 张玉韩 张玉东 见习记者 刘地/文 郑报全媒体记者 马健/图)幸“盔”有你,安全出行。昨日,由郑州市公安局交警支队、郑州报业集团主办,郑州晚报社、郑州市电动自行车行业协会承办的“一盔一带 安全守护行动”在紫荆山公园广场举行。

在《郑州市非机动车管理办法》即将实施之际,活动方再次倡议骑行族,为了你和他人的安全,请戴好头盔。



活动现场,市民了解如何选购头盔

郑州报业集团作为郑州市主流媒体,将积极承担起《郑州市非机动车管理办法》的宣传推广工作,并在现场向广大群众发起“排队上下车、礼让斑马线、遵守红绿灯”“马路不乱穿、车辆不乱停、垃圾不乱扔”“开车系好安全带、骑乘戴好护头盔”,共同打造文明有

序、和谐畅通、安全放心的城市交通环境的倡议。

郑州市电动自行车行业协会会长余土金,常务副会长魏小明,常务副会长、秘书长张成文,常务副会长余和良、郭云营、薛安川、马永鑫、王国庆、王宝刚、张中宽、聂向峰等,以及协会副会长和会

员单位代表等来到活动现场。会长余土金号召协会会员单位遵守并严格执行新办法,从销售环节就做好宣传推广工作。活动现场,郑州市公安局交警支队宣传科民警晓辉同协会常务副会长魏小明现场演示了劣质头盔和符合标准的头盔的区别,呼吁市民购

买选用安全头盔时,要选用粘贴“CCC”标志,且通过CCC认证的头盔。同时,常务副会长、秘书长张成文表示,协会将组织人员为市民免费安装电动自行车车牌,在全城设立12个电动自行车上牌点,详情可以关注郑州市电动自行车行业协会公众号。

“沿着高速看河南”采访团打卡黄河畔 沿黄生态廊道特别美,我给打100分

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰/文 周甬/图)昨日下午,惠济区迎来一批“特殊”的游客,他们是中央驻豫和省内媒体“沿着高速看河南”采访团。采访团在郑州黄河滩地公园、惠济区沿黄生态廊道示范区示范段等地,近距离观看黄河、体验黄河。

采访团一行首先来到郑州黄河滩地公园。在黄河海事观景码头,采访团成员、河南日报顶端新闻记者汪雨萱说,之前也来黄河做过一些生态报道,但每次来都有变化。现在变得更美了,生态廊道建设得特别美,大堤两岸满目翠绿,是100分的打卡地。

“虽然从小就生活在本地,但很少有机会能触摸到黄河,现在能近距离地感受黄河,特别好。”工人日报记者葛慧君说,沿黄绿化、彩色步道都非常美,给她留下深刻的印象。

郑州黄河滩地公园是一座生态示范园,覆盖惠济黄河滩区西滩和中滩,建设内容为南裹头、海事广场、渡口广场三个观景点和九纵三横22条60多公里彩色慢行步道,重点打造了体现黄河自然风光的湿地片区。黄河滩地公园是惠济区落实黄河流



采访团在黄河海事广场采访

域生态保护和高质量发展战略核心示范区起步区建设要求和“北静”城市功能定位的重要项目,是黄河郑州段生态保护的核心区,是展示黄河自然景观、生态保护水平、文化特色和高质量发展成就的重要载体和窗口。

郑州市惠济区沿黄生态廊道示范区示范段景观建设项目,位于惠济区花园口镇八堡村,示范段工程西起六堡村,东到凌庄,长1.2公里,面积约26.6公顷。该项目整体景观按照“蓝绿交融、城绿融合、城河融合”设

计理念,通过“堆丘、理水、植林、通廊、融文”的造景手法,打造以绿色为底蕴,以花径为纽带,以休闲慢生活为主题,以“色叶片林、疏林草地、通幽花径”为特色,以“一廊、两线、三区、八景”为景观结构的生态廊道。

据了解,“沿着高速看河南”由省委宣传部会同省交通运输厅、省文旅厅组织,覆盖全省18个地市,中央驻豫媒体和省内媒体将沿着高速公路全程报道。本次活动,主要看大美河南、红色中原。

郑东新区重大交通事故 同比下降16.92%

本报讯(郑报全媒体记者 刘凌智 通讯员 赵方)4月28日,记者从郑州交警六大队2021年交通管理工作会中了解到,去年六大队共查处各类交通违法行为共计39.2万起,郑东新区重大交通事故同比下降16.92%,同时还被公安部授予集体一等奖。

去年,交警六大队“先锋突击队”坚守一线,严防“疫情输入”。通过开展返岗护送专项活动、实施车驾管“云端”办公等方式,助推复工复产。

主动摸准辖区停车需求,参与审批路内停车位6780个,其中夜间限时泊位5420个,收费泊位1360个,取缔非法泊位4650个。针对医院、商业、高铁站、学校等重点区域,会同办事处、停管中心等部门,采取错时停车、差别化收费的措施,实现停车场资源的最大化利用。

严查酒驾醉驾、无证驾驶、未按规定让行、闯红灯、逆行、超员、疲劳驾驶等突出违法行为。设立夜巡中队、夜鹰小分队,实现对辖区夜间道路交通的全面管控,有效打击夜间交通违法行为。持续推动骑乘电动自行车佩戴安全头盔宣传工作。